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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Εθελοντών Σαμαρειτών – Διασωστών & Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας 

 
Υγειονομική Κάλυψη πεζοπορικών διαδρομών 

στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Τουρισμού                               

Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Τουρισμού (World Tourism Day 

ορειβατικών διαδρομών, διοργάνωσαν την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024, 

πεζοπορικές διαδρομές, με συμμετέχοντες τουρίστες παραθεριστές της ευρύτερης 

περιοχής αλλά και πολίτες του Δήμου Ιεράπετρας.  

Διαδρομές:  

 •Πεζοπορία στο Δάσος Σελακάνου, κυκλικής διαδρομής 9χλμ - υψ. διαφ. 450μ., 

με οδηγό την κ. Σοφία Σιδηροπούλου.  

 •Πεζοπορία στο Δασάκι Κουτσουρά - Φαράγγι Ορεινού, μονής διαδρομής (one 

way) 8χλμ -υψ. διαφ. 480μ., με οδηγό τον κ. Μανώλη Πετάση.  

Οι άρτια εκπαιδευμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος 

Ιεράπετρας του Ε.Ε.Σ, κάλυψαν υγειονομικά τις δύο πεζοπορίες, ακολουθώντας τους 

πεζοπόρους σε όλη τη διαδρομή, με βασικό γνώμονα την ασφάλειά τους, και τους 

παρείχαν σημαντική βοήθεια ιδιαίτερα στα δύσβατα σημεία. 

 

Υγειονομική Κάλυψη Αγώνων 4Χ4 “4th TRAIL RIDE OF CRETA” 



 Το Σαββατοκύριακο 5 και 6 Οκτωβρίου 2024, το Περιφερειακό Τμήμα Ιεράπετρας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη του αγώνα «4th TRAIL 

RIDE OF CRETA» που πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Ιεράπετρας.  

Ο αγώνας διοργανώθηκε από τη Λέσχη Φίλων Τετρακίνησης Ιεράπετρας σε 

συνεργασία με την Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος (ΟΜΑΕ) και 

διεξήχθη στους ορεινούς όγκους του Δήμου Ιεράπετρας με συνολικές διαδρομές 180 

km και τις 2 αγωνιστικές ημέρες, με σημείο εκκίνησης και τερματισμού την πλατεία 

Ελευθερίας Ιεράπετρας.  

Οι άρτια εκπαιδευμένοι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, παρευρέθηκαν με πλήρως εξοπλισμένο κεντρικό υγειονομικό σταθμό 

στο σημείο εκκίνησης/τερματισμού του αγώνα και τις δύο ημέρες, διασφαλίζοντας 

την ομαλή διεξαγωγή του και δέχθηκαν τις θερμότερες ευχαριστίες των διοργανωτών, 

οι οποίοι απένειμαν στους Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ 

Ιεράπετρας, τιμητική πλακέτα για την πολύτιμη συμβολή τους στους αγώνες.  

 

 


